

Ленинград
Малый драматический
театр

Июль, 1989, № 7, с. 4

Панорама «1»

Гастроли

ТРИУМФ ЛЕНИНГРАДЦЕВ

Впервые советские труппы — Театра оперы и балета имени С. М. Кирова и Малого драматического — удостоены одной из самых престижных в мире театральных наград: приза Лоренса Оливье.

Театральное общество лондонского Вест-энда присуждает такие призы по итогам сезона. Бюст, изображающий прославленного актера в шекспировской роли Генриха V, вручался известной английской актрисе Дороти Тьютин (кстати, за роль в тургеневском спектакле «Мясц в деревне»), не менее известной Ванессе Редгрейв, знаменитому Алексу Гиннесу...

Ленинградский Малый драматический театр удостоен приза за спектакль «Звезды на утреннем небе» — как «за выдающееся достижение в театральном искусстве, умение передать публике суть своего таланта самыми скупыми и изящными средствами, легко и предельно ясно». Вручение происходило торжественно, в переполненном зале театра «Доминион», где присутствовала принцесса Уэльская. Аплодисментами встретили собравшиеся решение жюри Вест-энда, аплодисментами сопровождалась и речь, произнесенная со сцены «Доминиона»



режиссером Львом Додиним. Из зала велась прямая трансляция по телевидению Би-би-си.

Балетная труппа Кировского театра получила его по итогам триумфальных выступлений в театрах «Ковент-гарден», «Коллизеум» и на сцене «Дизайн бизнес центр». Сейчас главный балетмейстер ленинградцев народный артист СССР Олег Виноградов ставит в Глазго «Петрушку» Стравинского, премьера — 21 марта. Ирина Колпакова приглашена работать педагогом и репетитором в лондонский Королевский театр. Солисты Алтынай Асылмуратова и Фарух Рузиматов будут танцевать главные партии в «Баядерке», которую возрождает на британской сцене Наталия Макарова. В 1990 году состоятся новые гастроли кировцев в Великобритании.

Е. АЛЕКСЕЕВА,
Т. САТЫР.